



**ІНФОРМАЦІЙНА  
КАРТКА  
адміністративної послуги  
ІК 06-01**

**УПРАВЛІННЯ  
«ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ»  
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ДМИТРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

08112 с. Дмитрівка, вул. Садова, буд. 2

тел.(044)344-08-20

[snap.dtg.gov.ua](http://snap.dtg.gov.ua)

[snap@dtg.gov.ua](mailto:snap@dtg.gov.ua)

**Режим роботи:**

понеділок, вівторок з 08-30 до 17-00

середа з 08-30 до 20-00

четвер, п'ятниця з 08-30 до 17-00

**ВКЛЕЮВАННЯ ДО ПАСПОРТА ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ (ЗРАЗКА 1994 РОКУ)  
ФОТОКАРТКИ ПРИ ДОСЯГНЕННІ ГРОМАДЯНИНОМ 25- І 45- РІЧНОГО ВІКУ**

1.	<b>Порядок та спосіб подання документів</b>	<p>Протягом місяця з досягнення <b>25- І 45- РІЧНОГО ВІКУ</b>, для одержання адміністративної послуги звертається до територіального підрозділу ДМС/центру надання адміністративних послуг за зареєстрованим місцем проживання особи, у разі якщо місце проживання особи не зареєстровано - до територіального підрозділу ДМС/центру надання адміністративних послуг за адресою останнього зареєстрованого місця проживання або за місцем фактичного проживання в Україні.</p> <p>Внутрішньо переміщена особа подає документи до територіального підрозділу ДМС/центру надання адміністративних послуг за місцем проживання, що підтверджується довідкою про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.</p> <p>Особа, місце проживання якої зареєстроване на тимчасово окупованій території України, подає заяву та документи до територіального підрозділу ДМС/центру надання адміністративних послуг за місцем звернення.</p> <p>Бездомна особа подає заяву та документи до територіального підрозділу ДМС/центру надання адміністративних послуг за місцем майбутньої реєстрації її місця проживання.</p>
2.	<b>Перелік необхідних документів</b>	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Заява встановленого зразка.</li><li>2. 2 фотокартки розміром 3,5 x 4,5см із зображенням, яке відповідає досягнутому нею віку та виконані з одного негатива, із зображенням обличчя виключно анфас, без головного убору, виготовленими на тонкому білому або кольоровому фотопапері без кутика; для громадян, які постійно носять окуляри, обов'язкове фотографування в окулярах;</li><li>3. Паспорт громадянина України.</li></ol> <p>У разі подання паспорта, оформленого територіальним підрозділом ДМС, який припинив діяльність або тимчасово не здійснює свої повноваження, заявник додатково подає всі наявні документи, у тому числі документи, що містять фотозображення особи.</p> <p>У разі подання заяви опікуном/піклувальником особи додатково подаються:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- документ, що посвідчує особу опікуна/піклувальника;</li><li>- документ, що підтверджує його повноваження (оригінал та його копія).</li></ul>
3.	<b>Платність послуги</b>	Безоплатно

4.	<b>Строк надання послуги</b>	Не пізніше 5 днів з дати подання заявником усіх необхідних документів. За потреби проведення додаткової перевірки інформації, поданої заявником, строк вклеювання фотокартки продовжується не більше ніж на 30 календарних днів, про що інформується заявник у письмовій формі.
5.	<b>Перелік підстав для відмови</b>	1. Недосягнення особою відповідного віку. 2. Звернення після спливу місячного строку після досягнення відповідного віку 3. Відсутність одного з документів, необхідних для отримання адміністративної послуги
6.	<b>Результат надання послуги</b>	Видача паспорта громадянина України із вклеєною фотокарткою
7.	<b>Способи отримання результату</b>	Особисто, за пред'явленням документа, що посвідчує особу; або уповноваженою особою, за пред'явленням документів, що посвідчують особу та повноваження
8.	<b>Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги</b>	1. Положення про паспорт громадянина України, затвердженого Постановою ВРУ «Про затвердження положень про паспорт громадянина України та про паспорт громадянина України для виїзду за кордон» від 26.06.1992 № 2503-ХІІ. 2. Постанова Кабінету Міністрів України від 03.10.2018 №795 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 №302».
9.	<b>Суб'єкт виконання</b>	Києво-Святошинський РВ ЦМУ ДМС в м. Києві та Київській області, м. Боярка, вул. Хрещатик, 88 Вівторок 09:00-18:00 П'ятниця 09:00-18:00 Середа 09:00-18:00 Субота 09:00-16:45 Четвер 09:00-18:00 Неділя, Понеділок-вихідний

\*Якщо особа досягла 25- чи 45- річного віку та не звернулася в установленому законодавством порядку не пізніше як через місяць після досягнення відповідного віку для вклеювання до паспорта зразка 1994 року нових фотокарток, такий паспорт, вважається недійсним та підлягає обміну на паспорт громадянина України з безконтактним електронним носієм відповідно до законодавства.